

《砌体结构设计规范》GB50003-2001勘误 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/91/2021_2022__E3_80_8A_E7_A0_8C_E4_BD_93_E7_c58_91343.htm 按本规范第一次印刷版本。凡因按强制性条文要求对相应条文作出的改动，应以强制性条文为准。 P6倒数第2行中的李，改为李岗 P19倒数第5行第3个字后加“质量”二字，即为施工质量控制等级... P24倒数第7行 不同砌体材料后加“构件”二字 P25 5.1.2注中砌块后加“砌体”，即对灌孔混凝土砌块砌体 P29式(5.2.5-4)中的h应为hc P32第8行中fVG应为fvg (g为小写) P46表7.3.2中洞宽中hh应为bh P47图7.3.3中顶梁h1应为ht P49式(7.3.6-6)为 P58图8.1.2 c)左图中补网距Sn P71式(9.3.2-1)中h应为h0 来源：www.examda.com P82式(10.3.1)有误，应以抗震规范式(7.2.9)为正。 P87表10.4.11-1~2最小配筋率加强部位对应的三级均改为0.11 P88表10.4.12最后边栏倒数第2格的 8@200改为 6@200 P98图C(b)中右侧铰支杆应取消。来源：www.examda.com P140 9.4.9第1行倒数第3个字“它”改为“他” 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com